

### Список тренерської команди для вчителів початкової школи

ПІБ	Тема	Форма навчання, вид	Обсяг (тривалість) навчання	Дата видачі сертифікату (дд.мм.рік)	Серія і номер сертифікату
Анощенко Любов Василівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0047
Бондаренко Ольга Іванівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0048
Борщ Ольга Іванівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0049
Боярчук Ольга Іллівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0050

Гаєвська Оксана Анатоліївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0051
Гаркавенко Алла Григорівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0052
Герман Валентина Анатоліївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0053
Голуб Марія Ярославівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0054
Зражва Оксана Володимирівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0055

Іванчишин Людмила Єгорівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0056
Кабика Катерина Вікторівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0057
Кириленко Надія Василівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0058
Коломеєць Лариса Геннадіївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0059
Крутенко Ольга Володимирівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0060

Кудінова Олена Миколаївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0061
Лук'янчук Галина Ярославівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0062
Максимчук Оксана Адамівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0063
Мочук Оксана Богданівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0064
Нечитайло Інна Іванівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0065

Олійник Лія Миколаївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0066
Петрова Лариса Григорівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0067
Слепцова Олена Володимирівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0068
Унгурян Ірина Корнеліївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0069
Урсулян Олена Георгіївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0070

Чернишова Яна Олександрівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0071
Шахно Інна Олексіївна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	72 год. (2,5 кред. ЄКТС)	01.02.2021	ТП-0072
Галас Антоніна Вікторівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	60 год. (2 кред. ЄКТС)	15.12.2021	ТП-0073
Грек Ірина Володимирівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	60 год. (2 кред. ЄКТС)	15.12.2021	ТП-0074
Замосянчук Оксана Леонідівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	60 год. (2 кред. ЄКТС)	15.12.2021	ТП-0075

Кульбач Лариса Михайлівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	60 год. (2 кред. ЄКТС)	15.12.2021	ТП-0076
Стребна Ольга Володимирівна	Тренінг для тренерів, які будуть готувати педагогів/викладачів для роботи за програмами курсу «Культура добросусідства» в закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти, коледжах, закладах передфахової вищої освіти, професійних ліцеях, закладах вищої і післядипломної освіти	Змішана, семінар-тренінг	60 год. (2 кред. ЄКТС)	15.12.2021	ТП-0077